
Bilda Förlag

Samhälle

Samhället är i ständig omvandling på olika sätt. Genom kunskap ökar vi debatten,  
och ser till att vi är många som är med och påverkar utvecklingen, och inte bara  
en liten elit av ”tyckare”. 

Samhällsekonomi 
till husbehov
Ekonomins utveckling och tendenser, 
faser, grunder för finanskriser, vad 
händer i Sverige och världen och varför? 
Höger-vänster i orsaker till finanskris, 
krishantering och möjliga vägar framåt.

utförande: 80 sidor, mjukband
författare: Dan Andersson, Kajsa Borgnäs
beställningsnummer: 978-91-574-8069-9

Elitprojekt – nej! 
Folkets Europa
EU-kommissionens 1e vice ordförande 
Margot Wallström och den socialdemo-
kratiske EU-parlamentarikern Göran 
Färm argumenterar för att nästa steg 
måste sikta på ett Folkets Europa. 

Utförande: 168 sidor, mjukband
Författare: Göran Färm, Margot Wallström
Beställningsnummer: 978-91-574-8063-7

Vem betalar för välfärden
Visionerna om välfärd med trygghet och 
värdighet finns hos många. Men hur ser 
vägvalen och strategierna ut? Vi vill med 
denna antologi och debattbok ge läsaren 
möjlighet att jämföra, utvärdera och själv 
ta ställning. 

utförande: 120 sidor, mjukband
författare: Dan Andersson, Magdalena 
Andersson, Ilija Batljan, Sven Britton, Anna 
Kettner, Tove Lifvendahl, Jens Magnusson, Clas 
Olsson, Peter Weiderud, Bengt Westerberg.
beställningsnummer: 978-91-574-8022-4

Det demokratiska 
ledarskapet
Om gruppdynamik, ledarskap och 
relationer på arbetsplatsen. Ledaren som 
inspiratör och förebild. Senaste forsk-
ning varvas med personliga erfarenheter. 
En saklig och mycket relevant introduk-
tion.

utförande: 112 sidor, mjukband,foto i svartvitt
författare Lotta Hellman
beställningsnummer: 978-91-574-7994-5

Politiska ideologier
Om grundvärderingarna som står 
bakom socialismen, liberalismen, kon-
servatismen och feminismen. Historiska 
återblickar, framtidsperspektiv och 
utvecklingslinjer i Sverige och interna-
tionellt.

utförande: 104 sidor, mjukband
författare: Göran Färm
beställningsnummer: 978-91-574-7887-0
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Idén om ett Europas Förenta Stater är borta för överskådlig 

framtid. Men EU lever och växer. EU kan inte stå och stampa 

när vi möter väldiga utmaningar som globaliseringen, finans-

krisen och jobben, klimatet, säkerheten, freden. EU måste 

utvecklas.  

EU-kommissionens 1e vice ordförande Margot Wallström 

och den socialdemokratiske EU-parlamentarikern Göran 

Färm argumenterar i den här boken för att nästa steg måste 

sikta på ett Folkets Europa. 

Visionen är ett EU där hållbarhetsperspektiven blir över-

ordnade, inte marknaden, och som fungerar väl för att lösa 

medborgarnas vardagsproblem i en alltmer gränslös tillvaro. 

Men EU är ingen stat, och ska inte bli någon. Därför behövs 

också tydligare gränser mot överdriven överstatlighet som 

hotar det nationella ansvaret för välfärden, eller löntagarnas 

rättigheter. EU måste göra rätt saker. 

 
Folkets europa!
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Klimatet är ditt
Ger det viktiga svaren på vad klimat-
förändringarna beror på, dess globala 
effekter, hur Sverige påverkas och vad 
politikerna, såväl internationellt som i 
Sverige, gör för att minska den globala 
uppvärmningen, samt om vad man 
kan göra själv. Tips på egna åtgärder i 
kampen mot klimathotet.

utförande: 88 sidor, mjukband, rikligt 
illustrerad i färg
författare: Leif Åke Falk
beställningsnummer: 91-574-7982-2

Miljön är din
Om vilka miljöproblem som är mest 
allvarliga och angelägna, dess orsaker 
och effekter på miljön och oss män-
niskor, och vad politikerna gör för att 
minska miljöproblemen. Dessutom råd 
för var och en på åtgärder för att minska 
miljöproblemen.

utförande: 88 sidor, mjukband, rikligt 
illustrerad i färg
författare: Leif Åke Falk
beställningsnummer: 978-91-574-8051-4

Våga surfa
Om grunderna i att surfa och att komma 
igång med att använda Internet. Ger 
tips på många av de verktyg som behövs 
för att öppna intressanta hemsidor, söka 
information och hantera olika sökfunk-
tioner samt skicka och ta emot e-post. 
Allt på enkel svenska.

utförande: 60 sidor, mjukband
författare: Ingrid Skeppstedt och 
Ingrid Widén
beställningsnummer: 978-91-574-8054-5

Dagens rätt
– om mat, makt och människovärde
800 miljoner människor går hungriga. 
Livsmedelssystemet förmår inte leva 
upp till de mest grundläggande kravet på 
försörjning. En reportage bok om möten 
med dem som sår, skördar och förädlar 
maten. Utgiven i samarbete med 
Svenska Livsmedelsarbetareförbundet.

Utförande: 296 sidor, mjukband med flikar, 
illustrerad i färg.
Författare: Gunnar Brulin och 
Malin Klingzell-Brulin
Beställningsnummer: 978-91-574-8030-9

Ny!
Försäkringsboken är en bok som, i denna specialutgåva, ska  
användas som studiematerial av de medarbetare på bankerna 
som arbetar med förmedling av försäkringar. Boken kan också 
användas som uppslagsbok i det dagliga arbetet.

Bakgrunden till specialutgåvan är den lag om försäkringsför-
medling som trädde i kraft den 1 juli 2005. Lagen ställer bland 
annat kunskapskrav som ska uppfyllas av alla som yrkesmässigt 
ägnar sig åt försäkringsförmedling.  

Boken behandlar alla försäkringsområden 
och är skriven av Madeleine Randquist. Hon 
har en gedigen bakgrund inom försäkrings-
området, både som anställd på försäkrings-
bolag och som fristående konsult.

Försäkringsboken

                   2009
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Försäkringsboken

Våga klicka
Om grunderna i ordbehandlingspro-
grammet Word 2000–2003. Texterna har 
enkla och tydliga instruktioner för att 
arbeta självständigt och bekanta sig med 
datorn. Allt på enkel svenska.

utförande: 60 sidor, mjukband
författare: Ingrid Skeppstedt och 
Ingrid Widén
beställningsnummer: 91-574-7895-3

Försäkringsboken
Om såväl lagstiftade och kollektivavta-
lade som privata försäkringar och pen-
sioner. Kan användas som uppslagsbok 
i det dagliga arbetet och som studiema-
terial för medarbetare som arbetar med 
förmedling av försäkringar, men även av 
andra som behöver kunskaper om det 
samlade försäkringssystemet. 

Utförande: 366 sidor, mjukband, svartvit inlaga.
Författare: Madeleine Randquist 
Beställningsnummer: 978-91-574-8073-6
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Beställ via din bokhandel, internetbokhandeln  
eller direkt från oss:
webbutik/hemsida: www.bildaforlag.se 				 
(ingen orderavgift tas ut vid beställning via webbutiken)
e-post: kundtjanst@bildaforlag.se 			 
telefon: 033-400 00 10  
fax: 033-400 00 20			 
öppettider: 9.00–15.00, lunchstängt 12.00–13.00

I Want You To Know
Teman och orättvisor i fotografier från 
många olika länder och fyra decennier 
som ändå ger en hoppfull framtid för 
våra barn och för kommande genera- 
tioner.

utförande: 108 sidor, mjukband
författare/fotograf: Ulla Lemberg
beställningsnummer: 978-91-574-7981-5

Borgerliga ceremonier
– hur gör man?
En inspirerande guide till hur man kan 
genomföra alternativa ceremonier för 
dop, konfirmationer och vigslar. 

utförande: 112 sidor, mjukband med flikar, 
illustrationener i färg
författare: Pia Hall
beställningsnummer: 91-574-7828-7

Praktisk samhällskunskap
En bred beskrivning av det svenska 
samhället, om Sveriges roll världen, 
välfärdens förutsättningar, funktioner, 
ekonomi, förvaltning, politiker, lagar, 
utbildning, kultur och religion.

Sveriges EU-medlemskap och det glo-
bala perspektivet är utgångspunkten för 
kunskap och diskussion om det svenska 
samhället.

utförande: 225 sidor, mjukband, foto i färg och 
svartvitt
författare: Ulf-Göran Widqvist och Cajsa 
Widqvist
beställningsnummer: 91-574-7858-0

Feminism
Om hur riktningar som liberalfemi-
nism, radikalfeminism och marxistisk/
socialistisk feminism ställer sig till 
grundläggande frågor som vad det är 
som upprätthåller ojämlikheten mellan 
könen?

utförande: 192 sidor, mjukband
författare: Lena Gemzöe
beställningsnummer: 978-91-574-5935-0

På samma gator
Om hemlöshet i Göteborg, Malmö och 
Stockholm. 12 personliga möten med 
människor med olika bakgrund och 
ålder. Om fördomar, och om varje  
människas unika historia och värde.

Utförande: 148 sidor, storformat, rikligt med 
illustrationer.
Författare: Thor Rutgersson
Fotograf: Magnus Liam
Beställningsnummer: 978-91-574-8050-7


